

北方新报

®

第5742号

2020年12月16日 星期三

农历庚子年十一月初二
今日16版 零售价1元

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



从一粒药看“十四五”医改

11版

■2版

内蒙古中西部发现我国少有的特大型地热田

■4版

万顺包百广场300多名业主：多年拿不到返租8年办不下来房本

■6版



70岁也能考驾照，老司机要上路了！

■10版

美国选举人投票正式选举拜登为下一任总统

■13版

清理太空垃圾要动真格的

冰雪骑游

12月15日，由自治区体育局主办的“骑行内蒙古 畅游大草原”骑游活动在内蒙古赛马场举行。来自呼和浩特和包头共计16个协会及俱乐部的500名骑行爱好者在冰雪赛道、骑行赛道上进行了骑游健身活动。此次活动以“全民健身 健康中国”为口号，带动群众冬季户外运动健身热情。下一步，活动将逐步推广至包头、鄂尔多斯、呼伦贝尔、赤峰、阿拉善、巴彦淖尔等地。摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

全区工会“冬送温暖”活动启动：致敬劳动者！

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 12月13日，以“致敬劳动情系职工”为主题的2021年全区工会“冬送温暖”活动在二连浩特市正式启动。同时，自治区总工会在二连浩特市慰问了困难企业、困难职工、劳动模范和农牧民工及抗疫工作者。

据了解，按照自治区党委和中华全国总工会的安排部署，自治区总工会决定投入1000万元专项资金，在全区组织开展“冬

送温暖”活动。自治区总工会要求，各级工会要认真组织开展好慰问活动。今年的“冬送温暖”活动要做到“两个重点关注、三个重点聚焦”。“两个重点关注”是要重点关注受疫情影响的企业和职工家庭，帮助解决实际问题，保障基本生产生活。“三个重点聚焦”是：一要重点聚焦中小微企业、供给侧结构性改革中的困难企业、去产能任务重的企业、厂办大集体改制企业和面临困难的

民营企业等“五类困难企业”，重点了解企业的生产经营状况、困难成因、职工安置和政策待遇落实等情况；二要重点聚焦下岗失业、患重病、工伤病亡、遭受各类灾害或突发意外等情况造成生活困难的职工家庭，主动跟进、走访慰问；三要重点聚焦“一线职工群体”开展慰问，重点慰问劳动模范和坚守在新冠肺炎疫情防控一线的医务人员等相关工作人员，重点慰问在国家重点工程和

重大项目建设中作出突出贡献的职工和节假日期间坚守公共服务一线岗位的干部职工，重点慰问长期在艰苦环境和苦脏累险等岗位上工作的一线职工，重点慰问在节日期间坚守生产一线和交通运输、电力、环卫以及直接面向群众服务的基层岗位干部职工，重点慰问因组织需要长期异地工作或者赴外地派驻挂职扶贫的干部职工等，做到全覆盖、不遗漏。



正北方网 正北方客户端 官方微博 官方微信

总编辑：李德斌 本版主编：任艳荣 版式策划：戴喜龙 责任校对：玉峰